

- 超越逆境的英雄 羅曼·羅蘭 5~7版
- 追善回向勤行會御書..... 9版
- 新古火車站對比..... 12版

創價新聞

SOKA PRESS

池田大作先生指導

佛的行事，是靠活在妙法中的民眾之聲與一舉一動來實踐的。要鼓舞同志，首先自己必須振奮起來。



■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：http://www.twsgi.org.tw ■ 發行所：創價文教基金會 ■ 訂閱一年104期(含郵資)：國內NT\$1100 ■ 郵撥帳號50305098
 ■ 訂閱查詢：(02) 28881770 / (07) 3601770 (雲林以南專線) 每週二、五發行 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

花蓮馬太鞍溪堰塞湖溢流釀巨災 林釗理事長致以關懷口信 祈願災區重建順利 國泰民安 風調雨順

樺加沙颱風挾帶強降雨，造成花蓮馬太鞍溪上游的堰塞湖於9月23日發生溢流，洪水夾帶著大量泥沙沖刷到花蓮縣光復鄉市區，釀成重大災情。根據花蓮縣政府統計資料(截至9月26日下午6時許)，目前有15人罹難、8人失蹤，災區滿目瘡痍、景象令人怵目驚心。

居住在光復鄉及其周邊的學會員，其中，從事砂石業的婦人部黃瑞園於23日前往工廠視察時，因遭逢突然襲來的洪水，目前仍失聯中。其餘有7戶會員的自宅或店面遭洪水所帶來的泥沙淹沒，屋內積滿厚重泥漿，所幸生命都安然無恙。

坐落於光復鄉的光復講堂此次倖免於洪災，屋主陳龍輝夫婦所經營的民宿仍可如常提供給消防隊等救難人員進駐。而擔任營造公司負責人的壯年部陳璋鑫，於25日帶領其公司同仁出動水車、怪手、山貓等機具進入災區，協助災民進行清淤工作。

鑑於堰塞湖仍有河水溢流的



花蓮馬太鞍溪堰塞湖溢流造成光復鄉市區重大災情

危險，政府持續呼籲災區民眾撤離警戒區，創價幹部依照政府指示將於無安全顧慮之後，立即進入災區協助會員重建家園。

創價舉行 花蓮線上祈福唱題會

為向不幸於洪災罹難的災民追善冥福，9月24日起，花蓮區於線上舉辦「祈福唱題會」，

25日晚間，在共同執行長吳青蓉帶領下，200多位會員一同唱誦追善題目、以妙法題目為罹難者追善冥福，並祈求救援及重建工作進行順利。

當天，林釗理事長特地委請吳共同執行長於會中致以關懷口信。林理事長引用池田先生於東日本大地震發生時鼓勵當地會員的口信「無論遇到如何深刻的悲哀與痛苦，絕對不要敗給環境。唱誦妙法，與妙法

花蓮馬太鞍溪堰塞湖災害

祈念目標

- 一、損害降到最低，失聯者早日脫困。
- 二、祈求罹難者冥福，傷者早日康復。
- 三、消弭洪災、災後重建順利，精神復興。
- 四、風調雨順、國泰民安。

共生的我們就是金剛不壞的佛」，勉勵大家以信心為根本超越這次災變，重建更堅固、更美麗的家園。

創價新聞休刊公告

因逢教師節連續假期，《創價新聞》10月7日休刊一次(不影響讀者訂閱1年104期的權利)，謹此公告。



創價壯年部陳璋鑫出動機具協助災民進行清淤工作

馬太鞍溪堰塞湖溢流重創花蓮光復鄉 創價展開關懷行動

為協助受災會員並加速災後重建，創價展開以下行動。

1. 賑災捐款：10月1日前往行政院捐助賑災金新臺幣300萬元，協助政府統籌運用於救災工作。
2. 全台祈福唱題會：9/25~

9/30間，每天於20:00~20:30舉行「全台祈福唱題會」，全體會員於家中唱題祈福。

3. 座談會：9月座談會週，於座談會程序增加「勤行」單元，請與會者一同為花蓮災民唱題祈福。